
 

ЕКСКУРСІЙНА ПРОГРАМА 
 

Беглік Таш- Болгарский Стоунхендж. 
Місце Сили Болгарії 

Беглік Таш – це споруда з величезних 
кам'яних стовпів, напевно, неземного 
походження. 

Саме це і споріднює болгарську пам'ятку 
із кельтським Стоунхенджем, тому що 
достеменно невідомо, як давні фракійці 
розташували ці кам'яні брили. Це місце до 
90-х років завжди було засекреченим. 
Вважається, що тут, на великих кам'яних 
брилах, османські загарбники збирали 
данину з місцевих пастухів. 

Неподалік від курорту Приморсько, розташована цікава визначна антична пам’ятка- 
Беглік Таш - неймовірне болгарське місце сили. Тут можливо отримати не лише 
оздоровлення, насичення енергіями, але й просвітлення. Так це, насправді, чи ні – ви 
зможете переконатись на власний досвід. 



 

СОЗОПОЛЬ . Дана екскурсія є чудовою нагодою для відкриття краси нашого Південного 
Чорномор'я. Всього після однієї години в дорозі перед Вами відкривається мальовничий 
краєвид на Созополь – море, дахи кам’яних будиночків, що розташовані на скелястому 
березі, лабіринти з маленьких вуличок. Тут Ви побачите типові странджанські та 
старопланінські будинки епохи болгарського Відродження. Піша прогулянка відбудеться 
із відвідуванням Південної фортечної стіни та із зупинкою для фотопаузи на гарному 
скелястому березі, звідки відкривається чудова панорама на море та острів Св. Івана. 
Созополь є найстарішим містом Чорномор'я. Грецькі переселенці з Мілета заснували місто 
та назвали його Аполлонія, на честь бога Аполлона – бога сонця та здоров'я. Пізніше місто 
отримало назву - Созополіс, що означає берег порятунку. Сьогодні ж Созополь є 
романтичним та улюбленим місцем рибалок та художників. 

 
ЗАХІД СОНЦЯ НА ЯХТІ - двогодинна 

прогулянка навколо найдавнішого 
острова Несебр, з чарівним видом на 
затоку Сонячного берега та яхтову 
пристані Св. Власа. 

З палуби яхти узбережжя здивує Вас 
своєю різноманітністю та неповторністю, 
що змусить закарбувати ці моменти у 
пам’яті шляхом селфі на тлі заходу сонця. 
Обіцяємо, що прогулянка стане для вас 
незабутньою. 



ПРОГУЛЯНКА НА ПІРАТСЬКІЙ ШХУНІ 
Морська пригода у відкритому морі 

у компанії справжніх піратів протягом 
двох годин. Це дуже цікаво та весело. 
Під час плавання на піратській шхуні, 
Ви на кілька годин перетворюєтесь на 
морських розбійників. 

Під час   перебування   на   шхуні 
«пірати» пригостять Вас морозивом та 
напоями. Часу на нудьгу зовсім не 
буде, тому що на Вас чекають цікаві 
розважальні ігри та купання в 
прохолодних морських водах. 

 
 
 

 
НЕСЕБР 

 

Одне з найдавніших міст у Європі, 
розташоване на красивому півострові на 
південному Чорноморському узбережжі,. 

Найбільш відоме своєю самобутньою 
атмосферою архітектурою, виконаною у 

стилі Болгарського Відродження, а також 
культурними знахідками різних епох та 

цивілізацій. 
Під час прогулянки Ви матимете 

можливість насолодитись старовинною 
архітектурою Несебрських будинків та 
унікальних християнських храмів VI, Х, ХI, 
ХIV ст., поблукати вузькимивуличками, 
придбати сувеніри та скуштувати 
найсмачніше морозиво. 



БОЛГАРСЬКЕ СЕЛО + ВЕЧЕРЯ 

Смачна вечеря у національному ресторані, 
насичена фольклорна та анімаційна програма, 
демонстрація нестинарських танців на 
розпеченому вугіллі, дискотека. 

Під час національного фольклорного вечора 
Ви зможете відчути дух Болгарії, 
познайомитись із багатою культурою та 
багатовіковими традиціями цієї привітної 
країни. На вас чекатимуть народні пісні, танці 
та музика, окрема анімаційна програма для 
дітей. 

 

 
 
 

ЗООПАРК БУРГАС 
 

У зоопарку мешкають понад 60 
видів тварин, загальна кількість 

яких  перевищує 650. Територія 
зоопарку складає понад 38 000м2. 

Він має дитячий  майданчик, 
кав'ярню та мінімаркет. Ви 
зможете помилуватися такими 
тваринами, як: кенгуру, лемурами, 
єнотами, страусами, павичами, 
мавпами, верблюдами, поні та 
багатьма іншими тваринами. 



 

ГІРСЬКА ПРОГУЛКА НА ДЖИПАХ 
Захоплююча поїздка на джипах 

лісами та парками Болгарії. До 
табору у призначений час 
приїжджають джипи (місткість 6- 
8 осіб) і ви вирушаєте у пошуках 
пригод. Катаєтесь по гірській 
місцевості, долаючи пагоррби, в 
обіймах природи та свіжого 
морського повітря. Зупиняєтесь 
для фото та відпочинку. Для 
наших дітей, організатори заходу 
підготували кілька цікавих 
сюрпризів у програмі. 

 

БУРГАС ШОППІНГ 
 

 
Як відомо, ціни в Болгарії на суміжні товари значно, ніж в інших країнах Європи. Бургас 

є великим курортом на узбережжі Чорного моря, тому тут зосереджена значна кількість 
торгівельних центрів, магазинів та аутлетів. У Бургасі є два основні торгівельні центри, а 
також безліч невеликих магазинчиків та аутлетів. Шопоголікам без сумніву буде чим 
зайнятись у Бургасі! У шопінг центрі Мол Галерія Бургас (Mall Galleria Burgas) представлені 
такі бренди, як: Адідас, Бенеттон, Бершка, Еспріт, H&M, Зара, Терранова, Том Тейлор, а 
також декілька болгарських брендів. Значною перевагою даного ТЦ є те, що велика 
кількість магазинів є аутлетами, які пропонують значні значні знижки. На третьому поверсі 
ТЦ знаходиться фуд-корт (KFC, SUBWAY, McDonald's, Hesburger, PIZZIO та ін.), також 
кінотеатр та плейграунд. Інший великий торгівельний центр Бургас називається Бургас 
Плаза (Burgas Plaza). У ньому представлені наступні магазини: Бенеттон, Еспріт, Wаікікі, 
Марк і Спенсер, Ньюйоркер, П'єр Карден, Терранова, Deichmann, DM, Douglas та інші ін. 



ACTION AQUAPARK 
 

Гострі відчуття та неймовірні емоції, справжня розвага для дітей та дорослих! В 
даний час аквапарк пропонує понад 30 водних атракціонів, деякі з них не мають 
аналогів у Болгарії. 

 Атракціони «Лінива річка» довжиною 330 метрів з гейзерами та фонтанами. 

 Найшвидша гірка «Вільне падіння». 

 Найкрутіша гірка заввишки 18 метрів – «Камікадзе». 

 Динамічна гірка «Ніагара». 

 Єдина у своєму роді в Болгарії крита гірка «Чорна діра» довжиною 120 метрів. 
 

 
Для дітей ростом від 90 до 130 см знижка 50% на АКВАПАРК 

Детям ростом до 90 см на АКВАПАРК БЕЗКОШТОВНО 



SUNSET AQUAPARK 
 

 
Сансет Аквапарк Поморіє є островом захоплюючих та неповторних емоцій, який мож 

на відкривати знову і знову. Тут завжди весело, а можливості для розваг, що надихають, 
численні. Не вагайтесь, вирушайте в незабутню літню пригоду, яку ви запам'ятаєте 
надовго та неодмінно поаторите знов! 

Безперечнон найбільш привабливими є гірки: Міні-маятник, Вільне падіння та 
Камікадзе, Водний вихор, Божевільний спуск та Без гравітації, Тунель тайфуну та 
Спіраль. У Сансет Аквапарку Поморіє ви зможете насолодитися двома найдовшими 
гірками на Балканському півострові, кожназ них довжиною по 150 метрів, тільки уявіть! 
Загальна довжина гірок понад 1120 метрів! 

 
 



ВАРТІСТЬ ЕКСКУРСІЙ 
 
 

 

МІСТО СИЛИ -БЕГЛІК ТАШ ПН-НД На вибір 20 

ТРАНСФЕРИ В НЕСЕБР АБО СОНЯЧНИЙ БЕРЕГ ПН – НД на вибір 10 

ТРАНСФЕРИ В НЕСЕБР АБО СОНЯЧНИЙ БЕРЕГ ІЗ 

ЗАЇЗДОМ В ЖАНЕТ АБО LIDLE 
ПН – НД на вибір 10 

SUNSET AQUAPARK POMORIE ПН / СР / НД 13:30 24 

ЗАКАТ СОЛНЦЯ НА ЯХТІ СР / ЧТ / НД 18:00 25 

БУРГАС – ШОПІНГ ПН – НД 14:00 20 

ACTION AQUAPARK ПН – НД 13:30 28 

ПРОГУЛЯНКА В ГОРИ НА ДЖИПАХ ПН – НД 16:00 28 

БОЛГАРСКЕ СЕЛО + вечеря СР / ЧТ / НД 18:00 29 

СОЗОПОЛЬ – ПРОГУЛЯНКА ПН – НД 08:30 29 

ПРОГУЛЯНКА НА ПІРАТСКІЙ ШХУНІ СР / ЧТ / НД 16:00 35 

НЕСЕБР – ПАНОРАМА ПН – НД на вибір 18 

ЗООПАРК БУРГАС ПН – НД 15:00 25 

РЕСТОРАН ЦИГАНСКІЙ ТАБІР + вечеря ВТ 18:00 30 

ПИКНИК НА ЯХТІ /КУПАННЯ, РИБАЛКА/ + обід ПН / СР / ПТ 09:00 30 

Вартість поїздки для дорослого в БОЛГАРСКЕ СЕЛО –43 євро 

Вартість поїздки для дорослого в ЦИГАНСКІЙ ТАБІР – 38 євро 

Вартість поїздки для дорослого на ЗАКАТ СОНЦЯ НА ЯХТІ –28євро 
Вартість поїздки для дорослого на ПИКНИК НА ЯХТІ –37 євро 


